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21 Σεπτεμβρίου 2020 

Επιτροπή Εισαγωγών και Λειτουργίας Αγορών - 
Χρηματιστήριο Αθηνών  

Το Χρηματιστήριο Αθηνών, κατόπιν της σημερινής συνεδρίασης της Επιτροπής Εισαγωγών και Λειτουργίας 

Αγορών, αποδέχθηκε την αίτηση της «CAIRO MEZZ PLC», για την ένταξη των μετοχών της στην Κατηγορία 

«ΕΝ.Α. PLUS» της Εναλλακτικής Αγοράς του Χρηματιστηρίου Αθηνών, υπό την προϋπόθεση της επίτευξης 

επαρκούς διασποράς των μετοχών της με την  ολοκλήρωση της εταιρικής πράξης της «ΕUROBANK ERGASIAS 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε.» (μείωση μετοχικού κεφαλαίου και επιστροφή σε είδος στους 

μετόχους της, των μετοχών της «CAIRO MEZZ PLC»).  

H «CAIRO MEZZ PLC» έχει αποκλειστικό σκοπό την κατοχή και διαχείριση ομολογιών ενδιάμεσης και 

χαμηλής εξασφάλισης, που εκδόθηκαν στο πλαίσιο της διαδικασίας τιτλοποίησης απαιτήσεων του 

χαρτοφυλακίου Cairo του ομίλου Eurobank.  

Η έναρξη διαπραγμάτευσης των μετοχών της «CAIRO MEZZ PLC» αναμένεται να πραγματοποιηθεί την Τρίτη 

29 Σεπτεμβρίου 2020, μετά την ολοκλήρωση της προαναφερόμενης εταιρικής πράξης.  

Περισσότερες πληροφορίες για την «Cairo Mezz PLC» και τις μετοχές της, συμπεριλαμβανομένων των 

κινδύνων, είναι διαθέσιμες στο Πληροφοριακό Έγγραφο Ένταξης που θα δημοσιευθεί από σήμερα, 

21/9/2020,  σε ηλεκτρονική μορφή, στις ιστοσελίδες του Χ.Α, της «Cairo Mezz PLC» και του Συμβούλου ΕΝ.Α. 

«Τράπεζα Εurobank Α.Ε.». 

Η Εναλλακτική Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (ΕΝ.Α.) λειτουργεί με τη μορφή Πολυμερούς Μηχανισμού 

Διαπραγμάτευσης (ΠΜΔ) του Ν.4514/2018.  Στην ΕΝ.Α διαπραγματεύονται μετοχές και ομολογίες 

ανωνύμων εταιρειών και οι επενδυτές θα πρέπει να λαμβάνουν οιαδήποτε απόφασή τους για επένδυση, 

μόνο μετά από προσεκτική εξέταση του Πληροφοριακού Εγγράφου. 

 Επίσης, η Επιτροπή Εισαγωγών και Λειτουργίας Αγορών κατά την σημερινή συνεδρίαση ενέκρινε : 

Δελτίο Τύπου 
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• την απόκτηση της ιδιότητας του Ειδικού Διαπραγματευτή επί των μετοχών των εταιρειών 

«ΕΛΛΑΚΤΩΡ Α.Ε.», «ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε.» και «MARFIN INVESTMENT GROUP HOLDINGS SA» 

από την εταιρία – Μέλος «EUROBANK EQUITIES ΑΕΠΕΥ» και καθόρισε ως ημερομηνία έναρξης της 

ειδικής διαπραγμάτευσης επί των εν λόγω κινητών αξιών την Τρίτη 22 Σεπτεμβρίου 2020. 

 

• την παραίτηση της εταιρείας «LXM Finance LLP», από την ιδιότητα του Εξ’ Αποστάσεως Μέλους 

Διαπραγμάτευσης στην Αγορά Αξιών του Χρηματιστηρίου Αθηνών, με άμεση ισχύ. 

 

 

 

Σχετικά με τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και επιχειρηματικές 
εξελίξεις της χώρας. 

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς. 
Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ παράλληλα διενεργεί την εκκαθάριση και το 
διακανονισμό των συναλλαγών. 

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις επιχειρήσεις, 
διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο περιβάλλον πλήρως 
εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο. Κατέχει δε το διεθνές πρότυπο 
επιχειρησιακής συνέχειας  ISO22301 για το σύνολο των εταιρειών του, καθώς επίσης και για όλες τις επιχειρησιακές 
λειτουργίες και παρεχόμενα προϊόντα & υπηρεσίες.  

Σε μια περίοδο που ο ρόλος των χρηματιστηριακών αγορών στην εξεύρεση εναλλακτικών τρόπων χρηματοδότησης 
των επιχειρήσεων, σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, ενισχύεται σημαντικά, εμείς στον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών 
έχουμε προχωρήσει σε μια σειρά πρωτοβουλιών και δράσεων με στόχο να αναδείξουμε την ελκυστικότητα της 
Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς και να προβάλουμε τις εταιρίες μας στη διεθνή επενδυτική κοινότητα.  

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο: EXAE). 

Συνοπτικές πληροφορίες για την αγορά και τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να βρείτε στον σύνδεσμο 
καθώς και στην ιστοσελίδα του www.athexgroup.gr 

http://www.helex.gr/el/ir
https://www.athexgroup.gr/el/web/guest/home

